



团圆过大年,秀出全家福 趁着一家人在一起,合张影吧

本报记者 戚云霄

壹点客户端



扫一扫

还记得你和父母的第一张合影吗?还保存着小时候父母抱着你拍的老照片吗?还能想起最近一次和父母合影是什么时候吗?家和万事兴,最美中国年。2015齐鲁晚报“我与父母合张影”大型征集活动又开始啦!

过去,我们还小,父母带我们到照相馆拍张合影,珍藏到现在。现在,我们大了,手机可以随手拍了,我们都擅长玩自拍,却无意中忽略了父母,也忽略了全家福。

你是否还记得,有多久没和父母合影了?你是否留意过,在自己的手机相册里,有几张是自己与父母的合影?你是否会把父母的照片设置成电脑桌面?抑或放在你的办公桌上,是否摆放着与父母的合影?你的钱包里,放着谁的照片?猛然间,我们发现,我们的合影里,更多的是恋人、爱人、孩子和朋友。

大变革时代,越来越多的年轻人远离家乡,远离父母外出打拼,成长的路上,我们有了恋人,有了孩子,有了新组建的小家,我们是否在不经意间慢慢忽略了父母?他们从不向我们索取,但这不能成为我们忽略他们的理由。

新春佳节,正是全家人团圆的节日。掏出相机或者手机,与父母拍张合影,或者是一张全家福。然后,连同泛黄的老照片,随时随地发给我们。我们将在齐鲁晚报、齐鲁晚报网、齐鲁壹点客户端、官微、微信等平台为您展现。展现亲情的力量,展现时光的力量。我们相信,感动自己,也会感动别人。

我们将从来稿中选取优秀作品,并将你的全家福打印出来,附上你的祝福语,送给你父母一份大大的惊喜。晒幸福,晒时光,你拍全家福,我们替你送爸妈大礼,还等什么,快拿起手机拍照并晒出你与父母的合影吧!

【参与方式】

1.扫二维码下载齐鲁壹点客户端,注册登录后,在“情报站”上传全家福、照片说明(故事)及给父母的祝福语。注册请务必登记手机号码,并留取地址及姓名。

2.投稿到邮箱:

woxinwen@126.com



与你身边的老物件合张影吧 让我们在『穿越时光的老物件』里怀念从前

本报记者 戚云霄

时光留不住,但过去生活中的所有物件,却静静地诉说着往昔岁月。过去,我们没有日光灯照明,一盏煤油灯显得弥足珍贵;过去,我们没有大型收割机,但用镰刀收获更让我们知道粮食的来之不易;过去,我们没有手机通讯,但一封来自远方的信,字里行间都充满着真情。

随着社会的进步,科技的发展,这些我们曾经使用过的物件、工具慢慢退出了历史舞台,被先进的现代化工具取代。他们只能默默地躺在角落里,慢慢被我们遗忘。他们没有伤心,因为他们知道,属于他们的时代已经过去了。

一个老物件代表一段回忆,所有的老物件汇集而成的,就是一个时代的记忆。看到它们时,你会想起过去的某一段时光,想起你们之间发生的或温馨、或感动的故事,它们是你珍贵时光的见证者。

它可以是你儿时学步时的童车,或是一个老旧的收音机,或是学生时代珍藏的磁带,或是一个老门牌……这些定格怀旧瞬间的老物件,你还保留着吗?在这个已经不属于他们的年代里,这些老物件,穿越时光而来。

晒出你与这些老物件的合影吧!轻轻地翻出老物件,思绪慢慢回到从前,写下你对他们的回忆,以及你们之间发生的故事,让我们用这种方式,来保存关于时光的记忆。也许在回忆中,你会感慨时光飞逝,你会感动得泪流满面。

快拿起手机拍照并晒出你与老物件的合照吧!扫二维码下载齐鲁壹点客户端,注册登录后,在情报站上传与老物件的合照、照片说明及你与这些老物件之间的故事。注册请务必登记手机号码,并留取地址及姓名等信息,我们会选择优秀作品刊登出来。或者投稿到邮箱:

woxinwen@126.com



移动4G 周年大聚惠

- 入网大礼享不停,流量翻倍送!
- 4G购机有好礼,话费流量送给你!
- 和家庭计划,成员间通话、短信全免费,流量共享真实惠!

活动截止时间: 2015.3.31



中国移动山东10086二维码



山东移动支付宝服务窗二维码